

Министерство образования и науки Республики Татарстан



БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Преподавателю по классу фортепиано муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская музыкально-хоровая школа № 16»
Ново-Савиновского района города Казани

М.М.ГРУЙИЧ

Уважаемая Мария Михайловна!

Министерство образования и науки Республики Татарстан выражает Вам слова искренней благодарности за весомый вклад в систему образования и воспитания подрастающего поколения и многолетний добросовестный труд.

Желаем Вам здоровья, новых творческих успехов и дальнейших лет плодотворной работы.

Министр

И.Г.Хадиуллин